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69 - ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ 
 Ο μαρξισμός είναι η ιδεολογία που επινόησε ο Εβραίος Καρλ Μαρξ στο δεύτερο 
μισό του περασμένου αιώνα, η σημερινή σημασία της οποίας στο παρόν είναι 
αποτέλεσμα δύο γεγονότων: 

1. Ο  μαρξισμός είναι η κρατική ιδεολογία της Σοβιετικής Ένωσης και της 
αυτοκρατορίας της, η οποία, ως 
μία από τις δύο υπερδυνάμεις, 
απειλεί με τον ιμπεριαλισμό της 
την ελευθερία των λαών. 

2.Ο  μαρξισμός είναι επίσης η 
κομματική ιδεολογία των 
κομμουνιστικών κομμάτων, τα 
οποία στη Δυτική Ευρώπη είναι 
οι μόνοι σοβαροί αντίπαλοι του 
εθνικοσοσιαλισμού και των 
κομμάτων του (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα), μόλις επέλθει 
η ιστορικά αναπόφευκτη 
κατάρρευση του φιλελεύθερου 
καπιταλιστικού παγκόσμιου 
συστήματος (βλ. Φιλελεύθερος 
Καπιταλισμός). 

Όχι μόνο από άποψη πολιτικής 
εξουσίας, αλλά και ιδεολογικά, ο 
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εθνικοσοσιαλισμός και ο μαρξισμός αντιπαρατίθενται ως εχθροί, καθώς ο 
μαρξισμός, κυρίως με τις βασικές ιδέες του φιλοσοφικού υλισμού (ο άνθρωπος 
είναι αποκλειστικά προϊόν των περιβαλλοντικών συνθηκών και κυρίως των 
σχέσεων παραγωγής) και της ισότητας όλων των ανθρώπων, αντιπροσωπεύει έναν 
δογματισμό που είναι αντίθετος προς το είδος και τη φύση. 

Η μαρξιστική αρχή: "Το είναι καθορίζει τη συνείδηση" αντικρούεται από τον 
εθνικοσοσιαλισμό με τη διαπίστωση: "Η συνείδηση καθορίζει το είναι στο 
πλαίσιο των δυνατοτήτων που καθορίζονται από την κληρονομική ύλη" (αξιακός 
ιδεαλισμός αντί για φιλοσοφικό υλισμό)- η μαρξιστική αρχή: "Η ιστορία είναι η 
ιστορία των ταξικών αγώνων" αντικρούεται από την εθνικοσοσιαλιστική 
διαπίστωση: "Η ιστορία είναι η ιστορία των φυλετικών αγώνων". 

Ο μαρξισμός, όπως και ο πρώιμος χριστιανισμός στην εποχή του, ήταν αρχικά ένα 
από τα εργαλεία του σιωνισμού στην προσπάθειά του για παγκόσμια κυριαρχία 
και εξυπηρετούσε τον σιωνιστικό έλεγχο του εργατικού κινήματος. Ωστόσο, όπως 
και ο χριστιανισμός, απελευθερώθηκε από τον δουλικό του ρόλο στην πολιτική 
της εξουσίας μετά την κατάληψη της εξουσίας από τον Στάλιν, χωρίς βέβαια να 
μπορέσει να ξεφύγει από όλες τις επιρροές του ιουδαϊσμού. Αργότερα, εξάλλου, ο 
μαρξισμός διαλύθηκε σε ένα πλήθος ανταγωνιστικών ρευμάτων και έγινε ακόμη 
και η κρατική βάση δύο, των πολύ λίγων, κυρίαρχων εθνών: Αλβανία και Βόρεια 
Κορέα. Νωρίτερα, αυτό ίσχυε επίσης στην Κίνα του Μάο και στην Καμπότζη των 
Ερυθρών Χμερ (βλ. επίσης κυριαρχία). 

Ωστόσο, μετά τον σιωνισμό και τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, ο μαρξισμός 
παραμένει ο τρίτος κύριος εχθρός του παγκόσμιου εθνικοσοσιαλιστικού 
κινήματος. Επιπλέον, ο εθνικοσοσιαλισμός είναι ο ιστορικός κληρονόμος του 
εργατικού κινήματος, το οποίο ήταν κάποτε, και εν μέρει εξακολουθεί να είναι, 
υπό μαρξιστική επιρροή. 

  

70 - ΜΑΖΙΚΉ ΟΡΓΆΝΩΣΗ 
 Οι μαζικές οργανώσεις, όπως και οι μετωπικές οργανώσεις, είναι οργανώσεις της 
κοινότητας πεποιθήσεων του Νέου Μετώπου, σχεδιασμένες για την επίτευξη 
συγκεκριμένων πολιτικών στόχων και/ή για την επιρροή ορισμένων κοινωνικών 
ομάδων και στρωμάτων. Δεν πρόκειται, ωστόσο, για εθνικοσοσιαλιστικές 
οργανώσεις που παλεύουν για την εξουσία, όπως δείχνει η στρατηγική του Νέου 
Μετώπου, αλλά για ενώσεις που πρέπει να κινητοποιήσουν όσο το δυνατόν 
περισσότερους ανθρώπους - και κυρίως μη εθνικοσοσιαλιστές - με τη βοήθεια των 
προσωπικών τους συμφερόντων και της δυσαρέσκειας σε ορισμένους τομείς. 
Όπου οι άνθρωποι είναι δυσαρεστημένοι, θιγμένοι και αγανακτισμένοι, πρέπει να 
υπάρχουν και εθνικοσοσιαλιστές που να υιοθετούν αυτή τη δυσαρέσκεια, να την 
υποστηρίζουν και να την οργανώνουν και για το σκοπό αυτό να ιδρύουν μαζικές 
οργανώσεις ή να συνεργάζονται με τις υπάρχουσες για να αποκτήσουν επιρροή. 
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Οι μαζικές οργανώσεις αποτελούν έτσι εργαλεία και όργανα της πολιτικής 
τακτικής του Νέου Μετώπου. Δεν χρησιμεύουν για να κερδίσουν νέους 
υποστηρικτές για τον εθνικοσοσιαλισμό, αλλά για να επηρεάσουν τους 
εθνικοσοσιαλιστές στους πολιτικούς, κοινωνικούς και πολιτιστικούς αγώνες και 
τις ζυμώσεις του παρόντος - σε ακραίες περιπτώσεις χωρίς οι λαϊκοί σύντροφοι 
που είναι ενταγμένοι σε μια μαζική οργάνωση να έχουν την κατάλληλη επίγνωση 
αυτής της επιρροής. 

Υπάρχουν δύο τύποι μαζικών οργανώσεων, εκείνες που ιδρύθηκαν ή/και 
ελέγχονται από εθνικοσοσιαλιστικά στελέχη και εκείνες που προέκυψαν 
ανεξάρτητα, στις οποίες τα στελέχη αυτά απλώς συνεργάζονται και εξακολουθούν 
να αγωνίζονται για επιρροή. Ο στόχος είναι να δημιουργηθεί μια ελεγχόμενη 
μαζική οργάνωση από την αρχή. Όπου όμως αυτό δεν φαίνεται δυνατό ή 
ελπιδοφόρο, οι υπάρχουσες και ανεξάρτητες πρέπει να επηρεαστούν και τελικά να 
τεθούν υπό έλεγχο με μια επιδέξια πολιτική συμμαχιών. 

Τέτοιες τακτικές βρίσκουν τα όριά τους μόνο εκεί όπου τα πολιτικά αιτήματα 
έρχονται σε προφανή αντίθεση με τους απώτερους στόχους του Νέου Μετώπου. 
Όπου όμως μπορούν να συμβιβαστούν κατά προσέγγιση με την 
εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία και βιοθεωρία, ή τουλάχιστον δεν έρχονται σε 
άμεση αντίθεση με αυτήν, οι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν και πρέπει να ασκούν 
επιρροή. Το καθήκον των στελεχών είναι να εμποδίσουν τον τακτικό σκοπό των 
μαζικών οργανώσεων να γίνει αυτοσκοπός, δηλαδή να εμποδίσουν να χαθεί η 
σύνδεση με την κυρίαρχη στρατηγική. 

Υπό τις συνθήκες της απαγόρευσης του NS που ισχύει στην ΟΔΓ, η 
σημαντικότερη μαζική οργάνωση είναι ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα, υπό την 
προστασία του οποίου οι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν να παρεμβαίνουν στον 
πολιτικό αγώνα, να θέτουν υποψηφιότητα για εκλογές και έτσι να σπάσουν 
σταδιακά την απαγόρευση. 

  

71 - ΥΛΙΣΜΌΣ 
 Ο υλισμός είναι εκείνη η στάση ζωής που βάζει την ευημερία του ατόμου πάνω 
από όλα και επιδιώκει μόνο την όσο το δυνατόν πιο άνετη και ανέμελη ζωή, χωρίς 
να την ευθυγραμμίζει με οποιεσδήποτε αξίες ή ιδέες. Ο υλισμός είναι ένα 
σημαντικό σύμπτωμα της παρακμής και συνεπώς του θανάτου μιας ανθρώπινης 
κοινότητας. Κάθε κοινότητα ανθρώπων στην οποία κυριαρχεί ο υλισμός είναι 
θανατηφόρα άρρωστη και καταδικασμένη, μόνο κοινότητες στις οποίες οι 
άνθρωποι ζουν, εργάζονται και αγωνίζονται για αξίες και ιδέες αντί να 
επωφελούνται από αυτές μπορούν να επιβιώσουν και να ευημερήσουν! 

Ο τύπος του ανθρώπου που αντιστοιχεί στον υλισμό είναι ο αστός (βλ. αστική 
τάξη), η μορφή του κράτους είναι αυτή της δημοκρατίας δυτικού τύπου και η 
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κοινωνική και οικονομική μορφή του φιλελεύθερου καπιταλισμού. Οι 
φιλοσοφικές θεωρίες του ατομικισμού οδηγούν επίσης κυρίως στον υλισμό. Η πιο 
ακραία εκδήλωση του υλισμού στο παρόν είναι ο αμερικανισμός, εναντίον του 
οποίου στρέφεται η völkische Kulturrevolution της Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός, ως κληρονόμος της χιλιόχρονης ιδεαλιστικής παράδοσης 
της Ευρώπης, ξεπερνά τον υλισμό μέσω της ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού, η 
οποία βρίσκει την απόλυτη έκφρασή της στην κατευθυντήρια αρχή του 
κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος: 

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ ΠΡΙΝ ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΣΥΜΦΈΡΟΝ 

  

72 - ΕΠΙΛΟΓΉ ΜΕΊΟΝ 
 Η φύση θέλει πάντα οι ικανοί, δυνατοί και υγιείς να επιβιώνουν και να 
ευημερούν, και οι ακατάλληλοι, αδύναμοι και άρρωστοι να χάνονται και να 
πεθαίνουν. Αυτό αντιστοιχεί στους νόμους της ζωής που ισχύουν για όλη τη ζωή, 
από τους οποίους η κληρονομικότητα εξασφαλίζει τη μονιμότητα, η 
διαφοροποίηση εξασφαλίζει τον πλούτο και την ποικιλομορφία και ο αγώνας για 
την ύπαρξη εξασφαλίζει τη συνεχή επιλογή των βιώσιμων και άξιων ζωής, καθώς 
και την εξάλειψη των μη βιώσιμων και ανάξιων ζωής. 

Ο βιολογικός ανθρωπισμός, ως επιστημονικό δόγμα γνώσης του 
εθνικοσοσιαλισμού, ορίζει τον άνθρωπο ως φυσικό ον με τη βιολογική διάθεση να 
δημιουργεί πολιτισμό, ο οποίος είναι βιώσιμος μόνο ως κοινοτικό ον. Ως φυσικά 
όντα, οι ίδιες αρχές ζωής ισχύουν για τις ανθρώπινες φυλές, τους λαούς, τις 
κοινότητες και τα άτομα. Οι κοινότητες και τα άτομα υπόκεινται στους ίδιους 
νόμους της ζωής με όλες τις άλλες μορφές ζωής. Η ικανότητα δημιουργίας 
πολιτισμού, από την άλλη πλευρά, δεν είναι κάτι υπερφυσικό, αλλά μια βιολογική 
προδιάθεση που πρέπει να ωφελεί τις ανθρώπινες κοινότητες και τα άτομα στον 
αγώνα για την ύπαρξη. Αυτό είναι το βιολογικό νόημα και ο σκοπός του. Στην 
πραγματικότητα, όμως, η ελεύθερη βούληση των ανθρώπων, η οποία υποτίθεται 
ότι επιτρέπει τη δημιουργία ενός πολιτισμού σύμφωνα με το είδος και τη φύση, 
τους επιτρέπει επίσης να αποξενώνονται προσωρινά από τη βιολογική τους φύση 
και να ζουν ενάντια στους νόμους της ζωής. 

Κάθε κοινοτική ζωή του ανθρώπου που δεν συνάδει με το είδος και τη φύση 
πηγάζει από έναν αφύσικο δογματισμό, επιτρέπει μια αρχικά πολιτισμική και στη 
συνέχεια και βιολογική παρακμή και οδηγεί εξαρχής σε μείον επιλογή. Η επιλογή 
μείον είναι επομένως η συνέπεια μιας πολιτιστικής ζωής που έχει γίνει αφύσικη, 
αποξενωμένη από τη δική της και την περιβάλλουσα φύση και τους αμετάβλητους 
νόμους της. Μείον επιλογή σημαίνει ότι οι πολιτιστικές δυνατότητες του 



5 

ανθρώπου να επηρεάσει την πορεία της εξέλιξης της ζωής και του δικού του 
είδους χρησιμοποιούνται καταχρηστικά για να περιθάλψει και να φροντίσει τους 
κατώτερους, οι οποίοι κανονικά θα έπεφταν θύματα της επιλογής και της 
εξόντωσης, και έτσι να παρακρατήσει και να αφαιρέσει όλο και περισσότερες 
δυνατότητες ζωής και ανάπτυξης από τους υγιείς και ισχυρούς. Έτσι, η επιλογή 
μείον απειλεί αρχικά την ανώτερη ανάπτυξη των ανθρώπινων κοινοτήτων, στη 
συνέχεια επιδεινώνει ολοένα και περισσότερο τη γενετική σύνθεση και, συνεπώς, 
την πραγματική "ποιότητα ζωής" των ανθρώπινων όντων και, τέλος, οδηγεί στον 
θάνατο του είδους του ανθρώπινου είδους που διαμορφώνεται από αυτήν. Διότι οι 
άνθρωποι μπορούν να αγνοήσουν τους νόμους της ζωής για κάποιο χρονικό 
διάστημα, αλλά όχι μόνιμα, και δεν μπορούν ούτε να τους αναστείλουν ούτε να 
αποφύγουν τις συνέπειές τους. 

Κάτω από την επίδραση των δογματικών ιδεολογιών (βλ. Ιουδαϊσμός, 
Χριστιανισμός με εβραϊκή επιρροή, Φιλελευθερισμός, Μαρξισμός κ.λπ.) που 
επικράτησαν στον βιότοπό τους, εν μέρει επί αιώνες, και του εντεινόμενου 
υλισμού, η μείον επιλογή προχώρησε περισσότερο στην Άρια φυλή (βλ. Άριοι) και 
προκάλεσε τρομερές πληγές. Ο Άριος άνθρωπος έχει γίνει σταδιακά μια 
παραμορφωμένη εικόνα της αληθινής του φύσης, ως αποτέλεσμα της ολοένα και 
πιο ισχυρής και καταστροφικής μείωσης της επιλογής! 

Η αρνητική επιλογή μπορεί να σταματήσει και να ξεπεραστεί τελικά μόνο αν ένα 
κράτος πραγματοποιήσει την ολική κινητοποίηση της εθνικής βούλησης για μια 
φυσική ζωή σε έναν πολιτισμό που συνάδει με το είδος και τη φύση. Στους 
παραδοσιακούς προηγμένους πολιτισμούς του προχριστιανικού παρελθόντος, μια 
τέτοια ζωή κατέστη δυνατή χάρη στην ηθική της πολιτισμένης αριστοκρατίας, 
στην παράδοση που δεσμεύει όλες τις τάξεις και τις ομάδες και σε μια τάξη ζωής 
που καθορίζεται από ιερές τελετές. 

Σε μια σύγχρονη μορφή, η Εθνικοσοσιαλιστική Νέα Τάξη υποτίθεται ότι θα 
ανανέωνε μια τέτοια παραδοσιακή κουλτούρα. Αλλά προσθέτει σε αυτό την 
επιστημονική γνώση των νόμων της ζωής. Η εθνικοσοσιαλιστική πολιτική της 
φυλετικής υγιεινής και του φυλετικού διαχωρισμού και οι κρατικοί φυλετικοί 
νόμοι είναι αποτέλεσμα αυτής της γνώσης. Έτσι ξεπερνιέται η μειονεκτική 
επιλογή και εξασφαλίζεται η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους της Άριας 
φυλής - και έτσι η διατήρηση, η ανανέωση και η περαιτέρω ανάπτυξη μιας 
ανώτερης ανθρωπότητας στην πορεία της εξέλιξης της ζωής. 

  

73 - ΜΕΣΑΊΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ 
Στο σημείο 16 του κομματικού του προγράμματος, το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα ζητά μέτρα για την προώθηση των μεσαίων τάξεων: 

Μια υγιής μεσαία τάξη είναι πηγή δύναμης για την εθνική κοινότητα! 
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Το NSDAP καταπολεμά όλους τους κινδύνους και τις τάσεις προλεταριοποίησης 
της μεσαίας τάξης. Μια μεσαία τάξη που θα συνθλιβόταν ανάμεσα σε μια 
ανώτερη τάξη που διψά για κέρδη και μια εργατική τάξη που εκμεταλλεύεται θα 
ήταν καταστροφή για την εθνική κοινότητα και θα οδηγούσε σε μια ανελέητη και 
αυτοκαταστροφική ταξική πάλη, όπως απαιτεί ο μαρξισμός. Αντίθετα, η 
διατήρηση της μεσαίας τάξης δίνει στην ανώτερη τάξη ένα παράδειγμα και μια 
υπενθύμιση για να μη χάσει την επαφή με το λαό και να μην πάει ενάντια στα 
συμφέροντά του, και δίνει στην εργατική τάξη την ελπίδα να επιτύχει επίσης 
ευημερία μέσω της δικής της εργασίας και υποστηριζόμενη από το κοινωνικό 
πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος. 

Από αυτή την άποψη, ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει μια εθνική κοινότητα στη 
βάση της μεσαίας τάξης. Ωστόσο, το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα δεν είναι ένα 
μικροαστικό μεσοαστικό κόμμα, αλλά ένα εθνικοσοσιαλιστικό εργατικό κόμμα. 
Με την ίδια αποφασιστικότητα που καταπολεμά την προλεταριοποίηση της 
μεσαίας τάξης, εμποδίζει την αστικοποίηση της εργατικής τάξης! Η επιδιωκόμενη 
μεσαία τάξη δεν είναι πλέον αστική (βλ. επίσης αστική τάξη), αλλά 
χαρακτηρίζεται από τις ηθικές αρχές της ζωής της εργατικής τάξης (βλ. επίσης 
ηθική). Η μεσαία τάξη χαρακτηρίζει έτσι μια επιδιωκόμενη κατάσταση 
εισοδήματος και πλούτου (βλ. επίσης εισόδημα), αλλά όχι μια υποδειγματική 
στάση ζωής. 

Η μεσαία τάξη πρέπει να διατηρηθεί και να προωθηθεί οικονομικά, αλλά η στάση 
ζωής της πρέπει να διαμορφωθεί εκ νέου από την εργατική τάξη. Η μεσαία τάξη 
είναι η οικονομική ραχοκοκαλιά, αλλά η εργατική τάξη είναι η ηθική ραχοκοκαλιά 
στην οικοδόμηση μιας πραγματικής εθνικής κοινότητας. 

  

74 - ΚΙΝΗΤΟΠΟΊΗΣΗ 
 Η κινητοποίηση είναι μια λέξη από τη στρατιωτική ορολογία και σημαίνει την 
υψηλότερη μορφή ετοιμότητας και επιχειρησιακής ικανότητας ενός στρατού, 
καθώς και την πλήρη κινητοποίηση όλων των στρατιωτικών δυνάμεων λίγο πριν 
από την έναρξη ενός πολέμου. Από τον στρατιωτικό τομέα, ο όρος αυτός 
μεταφέρθηκε από τον εθνικοσοσιαλισμό στον πολιτικό στρατό, όπως αυτός 
ενσωματώθηκε στη Γερμανία στο Sturm-Abteilung του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

Όπως ο στρατιώτης προετοιμάζεται και προσανατολίζεται εσωτερικά για τον 
πόλεμο σε κάθε μορφή μέσω της κινητοποίησης, έτσι συμβαίνει και με την 
πολιτική κινητοποίηση του πολιτικού στρατιώτη ενόψει του αιώνιου αγώνα που 
διεξάγει για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του λαού του. Η συνολική 
πνευματική και ψυχική κινητοποίηση για την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη 
του λαού και της φυλής χαρακτηρίζει τη στάση ζωής και τον τρόπο ζωής του 
πολιτικού στρατιώτη, ο οποίος με τις τρεις σημαντικότερες εντολές της ζωής του, 
"Πίστεψε! Υπακούστε! Πολεμήστε!", γίνεται ιππότης της εθνικοσοσιαλιστικής 
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επανάστασης (βλ. Πίστη, Πειθαρχία, Τάξη). Αυτή η κινητοποίηση είναι ολική και 
διαμορφώνει ολόκληρο τον άνθρωπο. 

ΌΠΟΙΟΣ ΟΡΚΊΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΗΜΑΊΑ ΜΕ ΤΗ ΣΒΆΣΤΙΚΑ, ΔΕΝ ΤΟΥ 
ΈΧΕΙ ΜΕΊΝΕΙ ΤΊΠΟΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΤΟΥ ΑΝΉΚΕΙ! 

Αφυπνίζει, κινητοποιεί και οργανώνει όλες τις δυνάμεις και τις κατευθύνει προς 
έναν στόχο: τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους! 

Έτσι, στην αρχή της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης βρίσκεται η βούληση. 
Αυτό είναι που μετατρέπει τους μαχητές σε πολιτικούς στρατιώτες και δημιουργεί 
μια ηθική του αγώνα με τις 10 εντολές του πολιτικού στρατιώτη, η οποία με τη 
σειρά της αποτελεί μέρος του εθνικοσοσιαλιστικού ιδεαλισμού των αξιών. Το 
αποτέλεσμα είναι η συνολική πολιτική κινητοποίηση για το μέλλον ενός λαού και 
μιας φυλής. 

Κατά τη διάρκεια της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, η θέληση για τη 
διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους θα διεισδύει όλο και περισσότερο πρώτα 
στο κόμμα, στη συνέχεια στο λαό και τελικά σε όλη την Ευρώπη και στην Άρια 
φυλή (βλ. Άρια) και θα επιφέρει και εκεί μια πολιτική κινητοποίηση - και έτσι τη 
δημιουργία του ολοκληρωτικού κράτους. Αυτή όμως είναι η πολιτική προϋπόθεση 
για την υλοποίηση της Νέας Τάξης. 

Αυτή η πολιτική κινητοποίηση δεν είναι προσωρινή, αλλά θα διαμορφώσει τις 
ζωές των γενεών μέχρι την υλοποίηση της Νέας Τάξης. Μόνο τότε η 
κινητοποίηση θα υποχωρήσει έναντι της φυσικής και αυτονόητης ανάπτυξης της 
προσωπικής και συλλογικής ελευθερίας (βλ. Προσωπικότητα και διαφοροποίηση), 
αλλά θα παραμείνει για πάντα καθοριστική στις πολιτισμοφορείς ανδρικές 
ενώσεις. 

 

75 - ΜΟΝΑΡΧΙΑ 
 Δύο μορφές μοναρχίας είναι γενικά γνωστές στη σύγχρονη συνείδηση: 

 Η απόλυτη μοναρχία. Στην Ευρώπη, είναι το αποτέλεσμα της διάλυσης της 
Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας του Γερμανικού Έθνους, της Πρώτης 
Γερμανικής Αυτοκρατορίας, και χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι ένας 
μονάρχης είναι ο απεριόριστος φορέας της κυριαρχίας ενός κράτους και, 
συνεπώς, η πηγή κάθε εξουσίας. Το πιο πρόσφατο ιστορικό παράδειγμα 
αυτής της μορφής διακυβέρνησης ήταν ο ρωσικός τσαρισμός. Αλλά και η 
γερμανική και η αυστροουγγρική αυτοκρατορία εξακολουθούσαν να 
χαρακτηρίζονται έντονα από αυτήν μέχρι την πτώση τους στο τέλος του 
Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου. 

 Η συνταγματική μοναρχία. Στην Ευρώπη, είναι αποτέλεσμα της 
επανάστασης του Διαφωτισμού και χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι, 
σύμφωνα με τις θεωρίες του φιλελευθερισμού, η κυριαρχία υποτίθεται ότι 
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μεταβιβάζεται στο λαό και η εξουσία του μονάρχη περιορίζεται 
περισσότερο ή λιγότερο από ένα σύνταγμα, έως ότου τελικά το στέμμα 
θεωρείται μόνο ως σύμβολο. 

Στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος, από την άλλη πλευρά, η κυριαρχία 
περνάει στο έθνος, του οποίου φορέας της βούλησης είναι το κόμμα (βλ. Θέληση 
και Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Παρόλο που αυτή 
διατάσσεται σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ και δίνει στον ηγέτη της σχεδόν 
απεριόριστη εξουσία, δεν υπάρχει καμία απολύτως γέφυρα με την απόλυτη 
μοναρχία, καθώς η εθνικοσοσιαλιστική αρχή του Φύρερ δεν βασίζεται στην 
κληρονομικότητα αλλά στην επιλογή (βλ. Kampf). Αυτός είναι ο λόγος για τον 
οποίο ο ιστορικός εθνικοσοσιαλισμός πάντα και ορθά τάχθηκε αυστηρά κατά της 
αποκατάστασης της μοναρχίας των Χοεντσόλερν στη Γερμανία. 

Από την άλλη πλευρά, είναι πιθανό ότι το Τέταρτο Ράιχ του μέλλοντος, η 
υπερεθνική τάξη των λαών του ευρύτερου ευρωπαϊκού χώρου, θα ανανεώσει τη 
μοναρχία ως εξωτερικά ενοποιητικό σύμβολο του συνταγματικού δικαίου. Αυτό 
ισχύει πάνω απ' όλα για την τελική εγκαθίδρυση της Νέας Τάξης, η οποία θα 
σταθεί στην παράδοση των αρχαίων Άριων προηγμένων πολιτισμών. 

Υπάρχει, στην πραγματικότητα, μια τρίτη - πραγματικά βασισμένη στα είδη και 
τη φύση - μοναρχία, η παραδοσιακή μοναρχία ως τελετουργική ενσάρκωση της 
αρχής της κληρονομικότητας ως μόνιμης ενότητας πάνω από την ποικιλομορφία 
(βλ. επίσης διαφοροποίηση). Σε αυτό, ο μονάρχης, ως άρχοντας του 
τελετουργικού, αποτελεί τον σύνδεσμο μεταξύ της λαϊκής κοινότητας, όλων των 
κοινωνικών ομάδων, καθώς και όλων των συντρόφων του λαού και μιας ανώτερης 
αρχής, η οποία σήμερα ονομάζεται αξιακός ιδεαλισμός. Ενσαρκώνει έτσι, πέρα 
από τη συνεχή πάλη του γίγνεσθαι και του φεύγειν, τη μονιμότητα της τάξης και 
της παράδοσης. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι ούτε ρεπουμπλικανικό ούτε μοναρχικό κίνημα και 
είναι σε μεγάλο βαθμό ουδέτερος και αδιάφορος στο ζήτημα της μορφής του 
κράτους. Οδηγεί, ωστόσο, σε μια Νέα Τάξη που ανανεώνει την παραδοσιακή τάξη 
της Άριας φυλής (βλ. Άρια) σύμφωνα με την εποχή. Αυτό, ωστόσο, θα ανανεώσει 
πιθανότατα και το παραδοσιακό αυτοκρατορικό σύστημα, δηλαδή τη μοναρχία ως 
πολιτική έκφραση του βιολογικού φυσικού νόμου της κληρονομικότητας - όπως 
ακριβώς η ηγεσία είναι και παραμένει πολιτική έκφραση του βιολογικού φυσικού 
νόμου της επιλογής. 
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29. 

   Ως γιος ενός από τους κορυφαίους κωμικούς του Vaudeville, το θεατρικό 
υπόβαθρο του Commander Rockwell ήταν εμφανές σε πολλές δημόσιες δράσεις 
που ονειρευόταν. Ήξερε ότι το κοινό γέλιο με τους μαύρους και εβραίους εχθρούς 
μας εκτόνωνε τη δύναμή τους να εκφοβίζουν και βοηθούσε να συσπειρωθεί η 
πλευρά μας με κοινό χιούμορ. Κατά τη διάρκεια ορισμένων διαδηλώσεων στο 
δρόμο, για παράδειγμα, συχνά συμπεριλάμβανε έναν Stormtrooper ντυμένο με 
ολόσωμη στολή γορίλα που κρατούσε μια πινακίδα που έγραφε "Είμαι υπέρ της 
Ισότητας!". 

   Σε μια μυστική συνάντηση της διαφυλετικής ομοφυλοφιλικής Matachine 
Society που πραγματοποιήθηκε διακριτικά σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο της Νέας 
Υόρκης, ο Ρόκγουελ έβαλε έναν Stormtrooper να ορμήσει στο λόμπι που ήταν 
γεμάτο από εύπορες κοσμικές προσωπικότητες, φωνάζοντας με όλη του τη 
δύναμη ότι είχε "ένα επείγον φορτίο για το συνέδριο των Queers". Στα χέρια του 
κρατούσε ένα μεγάλο ροζ κουτί δεμένο με ροζ φιόγκο και προσαρτημένο σε μια 
κάρτα που έγραφε με έντονα γράμματα: "Rush - ένα κιβώτιο βαζελίνη για το 
Συνέδριο των Κουήρων!". 

   Ορισμένα από τα αντικείμενα που παρήγαγε ο Rockwell για το Αμερικανικό 
Ναζιστικό Κόμμα απέκτησαν μεγάλη δημοτικότητα. Τουλάχιστον ένα 
εκατομμύριο αντίτυπα τυπώθηκαν και διανεμήθηκαν από το περίφημο "Boat 
Ticket", το οποίο έδινε σε κάθε μαύρο το δικαίωμα ενός ταξιδιού χωρίς επιστροφή 
με μια τρύπια βάρκα στην Αφρική. Είχε ακόμη και κουπόνι για σωσίβια, 500,00 
δολάρια το κομμάτι από τον μεγαλόκαρδο Izzy Pilebaum. 

   Ένας δίσκος 45 στροφών που κυκλοφόρησε το 1965 από τους "G.L. Rockwell 
and the Coon-hunters" περιείχε δύο τραγούδια που ανέβηκαν κατευθείαν στην 
κορυφή της Hit Parade του Hootenanny: "Ship those Blacks back!" και "We're non
-violent Blacks". Ενώ η μουσική ήταν αυστηρά φολκ, οι στίχοι ήταν μη 
συμβατικοί. 

30. 

 

   Εντοπίστηκε στον αυτοκινητόδρομο της Καλιφόρνια: Αν ξέραμε ότι θα 
δημιουργούσες τόσα προβλήματα, δεν θα σε αφήναμε ποτέ να μαζέψεις βαμβάκι!" 

 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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